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Αθήνα,    01- 12- 2022 

Αρ. Πρωτ.:    262 

 

Προς: 

Τη Βουλή των Ελλήνων      

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Αναφορών 

 

Κοιν.:  
1.Υπουργό Εσωτερικών 

2.Βουλευτή: κ. Δ. Μπιάγκη 

 (δια της αρμόδιας Υπηρεσίας 

      της Βουλής των Ελλήνων) 

  

Αναφορά:  272/03-11-2022 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 272/03-11-2022 Αναφοράς, που κατέθεσε στη Βουλή              

των Ελλήνων ο βουλευτής κ. Δ. Μπιάγκης, με θέμα: «Διαμαρτυρία για την αναγνώριση 

προϋπηρεσίας», και της επ’ αυτής, από 20.10.2022, συνημμένης διαμαρτυρίας του Συλλόγου 

Δικαστικών Υπαλλήλων Κέρκυρας,  σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Α.  Σύμφωνα με το π.δ/γμα 6/2021 (Α΄ 7) “Οργανισμός του Υπουργείου Δικαιοσύνης” ως 

ισχύει, το Α΄ Τμήμα Προσωπικού της Διεύθυνσης Δικαστικών  Υπαλλήλων έχει  αρμοδιότητα επί 

των θεμάτων που σχετίζονται με την υπηρεσιακή κατάσταση των δικαστικών υπαλλήλων των 

Πολιτικών, Ποινικών Δικαστηρίων και Εισαγγελιών της Χώρας, του Σ.τ. Ε των Τακτικών 

Διοικητικών Δικαστηρίων και της Γενικής Επιτροπείας επί της Επικρατείας των Τακτικών 

Διοικητικών Δικαστηρίων, προσωπικό που ανέρχεται στον αριθμό των 6.000 περίπου ατόμων 

καθώς και με θέματα που άπτονται της λειτουργίας των Γραμματειών  των εν λογω δικαστηρίων 

και υπηρεσιών  το σύνολο των οποίων ανέρχεται στον αριθμό των 403.  

Το σύνολο του προσωπικού του ανωτέρω Τμήματος του Υπουργείου είναι επιφορτισμένο, 

χωρίς τη συνδρομή πληροφοριακού συστήματος, να διεκπεραιώνει τα ακόλουθα αντικείμενα:                               

1) προαγωγές, 2) βαθμολογικές εξελίξεις, 3)  μεταθέσεις και αποσπάσεις, 4) μετατάξεις σε κλάδο 

της ίδιας ή ανώτερης κατηγορίας, και σε άλλες υπηρεσίες, 6) εντάξεις σε βαθμό μετά την 

αναγνώριση προϋπηρεσίας, 3) έκδοση επετηρίδας, 4) τήρηση και ενημέρωση των οργανικών 

θέσεων όλων των κλάδων των δικαστικών υπαλλήλων 5) έκδοση της απόφασης κατανομής των 

οργανικών θέσεων προσωπικού στις γραμματείες όλων των δικαστηρίων και δικαστικών 

υπηρεσιών της χώρας,  7) αποστολή διοικητικού φακέλου με αναλυτική έκθεση απόψεων,                        

8)  τήρηση και ενημέρωση των προσωπικών μητρώων των δικαστικών υπαλλήλων και 9 ) παροχή 

στατιστικών στοιχείων, σχετικών με τα ανωτέρω θέματα. 

Β.  Ειδικότερα ως προς το θέμα των αιτήσεως αναγνωρίσεως προϋπηρεσιών 

συμπεριλαμβανομένων και των αιτήσεων των υπαλλήλων των Πολίτικων –Ποινικών Δικαστηρίων 

της Κέρκυρας, σας ενημερώνουμε, ως ακολούθως: 

 Οι εκκρεμείς αιτήσεις αναγνωρίσεως προϋπηρεσιών,  όπως καταγράφηκαν κατά το μήνα  

Φεβρουάριο τρέχοντος έτους, ανέρχονται  σε  1.337. Εξ αυτών μικρός  αριθμός αφορά τα έτη 2019  

και 2022, ενώ μεγάλος αριθμός αφορά το έτος 2021 επειδή με την έναρξη ισχύος του νέου Κώδικα 

Δικαστικών Υπαλλήλων (ν. 4798/21-ΦΕΚ Α΄68/24-3-2021 ) δόθηκε και στους δικαστικούς 
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υπάλληλους όλων των τομέων, η δυνατότητα εφαρμογής των διατάξεων του Π.Δ/γματος 69/2016,  

περί αναγνωρίσεως προϋπηρεσιών εκτός δημοσίου τομέα, με συνέπεια τη μαζική υποβολή 

σχετικών  αιτήσεων. 

 Μεταξύ των εκκρεμοτήτων αυτών είναι και εκείνες της Εφετειακής περιφέρειας της 

Κέρκυρας (Πολιτικά -Ποινικά και Διοικητικά Δικαστήρια και Υπηρεσίες)   και κατανέμονται ως 

ακολούθως : 

α) Οι αιτήσεις που αφορούν αναγνώριση προϋπηρεσίας στο δημόσιο τομέα ανέρχονται σε: 278               

(τα Δικαστήρια  Κέρκυρας αφορούν: 4) 

β) Οι αιτήσεις που αφορούν αναγνώριση προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα ανέρχονται σε: 634  

(τα Δικαστήρια Κέρκυρας αφορούν: 6)    

γ) Οι αιτήσεις ένταξης στο βαθμό μετά από αναγνώριση δημόσιας προϋπηρεσίας ανέρχονται σε: 65 

(τα Δικαστήρια  Κέρκυρας αφορούν: 6)  και  

δ) οι εκκρεμείς αποφάσεις των υπηρεσιακών συμβουλίων είναι 67.  

 Από τις παραπάνω 1.337 αιτήσεις έχουν μέχρι σήμερα διεκπεραιωθεί 360 αιτήσεις               

και από τις 67 αποφάσεις έχουν εκτελεστεί :30. 

 Για λογούς ισονομίας ο χειρισμός των αιτήσεων γίνεται ανά Υπηρεσία και Εφετειακή 

Περιφέρεια και είναι τυχαίο το γεγονός ότι μέχρι σήμερα δεν έχουν εξετασθεί οι αιτήσεις 

υπαλλήλων των δικαστικών υπηρεσιών της Κέρκυρας, δεδομένου ότι δεν έχει υποπέσει στην 

αντίληψή μας άλλο αίτημα ή αναφορά από μέρους των δικαστηρίων της Κέρκυρας στο οποίο η 

αρμόδια υπηρεσία να μην έχει  επιληφθεί εντός ευλόγου χρόνου.  

 Τέλος, επισημαίνουμε ότι το αντικείμενο αναγνώρισης προϋπηρεσίας παρουσιάζει 

ιδιαίτερες δυσκολίες, λόγω της πολυπλοκότητάς του και των σύνθετων ενεργειών που απαιτούνται 

όπως : έλεγχος περί της νομικής μορφής των υπηρεσιών (δημόσιος ή ιδιωτικός τομέας) κατά τον 

χρόνο που παρασχέθηκε η εργασία, έλεγχος γνησιότητας των σχετικών εγγράφων των 

προϋπηρεσιών του δημοσίου τομέα, καθορισμός του προς αναγνώριση  χρόνου προϋπηρεσίας 

ανάλογα με το αν παρασχέθηκε σε πλήρες ωράριο ή μη,  έλεγχος των τυπικών προσόντων βάσει 

των όποιων παρασχέθηκε κ.α. Όλα τα παραπάνω προϋποθέτουν το χειρισμό των θεμάτων αυτών, 

από σταθερό  και ιδιαίτερα εξειδικευμένο προσωπικό υποστηριζόμενο από πληροφοριακό σύστημα 

με το σχετικό λογισμικό. Οι απαιτούμενες αυτές προϋποθέσεις  δεν υφίστανται τόσο ως προς το 

προσωπικό όσο και ως προς το πληροφοριακό σύστημα. Ωστόσο, από το υπάρχον προσωπικό 

(σύνολο 4 ατόμων) καταβάλλεται άοκνα κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου, σε σύντομο 

χρονικό διάστημα, τα εκκρεμή αιτήματα αναγνώρισης προϋπηρεσιών να ικανοποιηθούν.  

 

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

Γαβριέλα Σαρρή 

κ.α.α  

Η αρμόδια υπάλληλος  

Μαρία Νούλα 

Σύνολο σελίδων:                            2 
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